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Expediente - 16ª Sessão Ordinária de 2026 

SESSÃO:25/05/2026 

Requerimento Nº 925/2026 

Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através do Departamento Autônomo de Água e Esgoto – DAAE e ao 
Departamento competente: 
A realização de vistoria técnica e reparo em vazamento, com posterior recuperação do 
pavimento, na Avenida 15, em frente ao imóvel nº 1526, esquina com a Rua 15, no bairro 
Consolação, visando restabelecer condições adequadas de segurança, conservação e 
trafegabilidade da via pública. 
 
Requerimento Nº 926/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras e ao Departamento competente: 
Vistoria técnica detalhada na ponte localizada na Estrada Bairro dos Lopes; 
Execução dos reparos necessários ou eventual substituição da estrutura, caso constatada 
inviabilidade de recuperação; 
Implantação de sinalização emergencial e demais medidas preventivas até a conclusão 
definitiva dos serviços. 
 
Requerimento Nº 927/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável 
e ao Departamento competente: 
A realização de vistoria técnica e emissão de laudo para poda higiênica de árvore, localizada 
na Avenida 84, em frente ao imóvel nº 80, no bairro Boa Vista, visando garantir maior 
segurança à população, preservação da rede elétrica e tranquilidade aos moradores da 
região. 
 
Requerimento Nº 928/2026 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 929/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável 
e ao Departamento competente: 
Vistoria técnica na Avenida 32, nº 550, no bairro Vila Aparecida  
Notificação do proprietário para limpeza da área e retirada dos entulhos acumulados; 
Adoção das providências previstas na legislação municipal, em caso de descumprimento; 
 
 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

Requerimento Nº 930/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Fundação Municipal de Saúde e ao Departamento competente: 
Se há previsão para atualização da Relação Municipal de Medicamentos Essenciais – 
REMUME de Rio Claro; 
Quais medicamentos atualmente compõem a lista oficial disponibilizada pelo município; 
Quais são os polos, unidades ou locais responsáveis pela retirada e dispensação dos 
medicamentos; 
Se há estudo ou planejamento para melhorar a acessibilidade e localização do documento 
no site oficial da Prefeitura Municipal ou da Fundação Municipal de Saúde; 
Quais medidas estão sendo adotadas para garantir maior transparência e facilidade de 
acesso às informações relacionadas à assistência farmacêutica municipal. 
 
Requerimento Nº 931/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Obras, e ao Departamento competente: 
A limpeza e manutenção da boca de lobo localizada na Rua 1A, em frente ao imóvel nº 1256, 
no bairro Vila Aparecida, a fim de restabelecer o correto escoamento das águas pluviais e 
prevenir transtornos à população. 
 
Requerimento Nº 932/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Prefeito Municipal de Rio Claro que 
preste esclarecimentos abaixo sobre a renovação contratual nº 87/2026: 
1. Qual o valor inicial do contrato firmado em 2025 e qual o valor atualizado após o 
reajuste realizado na renovação contratual; 
2. Qual o índice utilizado para aplicação do reajuste contratual e o respectivo percentual 
aplicado; 
3. Quantos veículos atualmente compõem o contrato; 
4. Encaminhar cópia integral do termo aditivo nº 87/2026; 
5. Encaminhar relatório contendo os veículos locados, respectivas placas, modelos e 
finalidade de utilização. 
 
Requerimento Nº 933/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando vistoria técnica na Escola Municipal Darci Reginatto. 
 
Requerimento Nº 934/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de Obras a 
realização de vistoria e a adoção das providências necessárias para execução do 
recapeamento adequado na Rua 20, em frente ao número 30, no bairro Nova Rio Claro. 
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Requerimento Nº 935/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de Obras a 
realização de vistoria técnica e a adoção das providências necessárias para recapeamento 
da Avenida 01, no bairro Nova Rio Claro. 
 
Requerimento Nº 936/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine a Secretaria Municipal de Obras a 
realização de estudo técnico e avaliação dos acessos já existentes no bairro Santa Clara, 
visando verificar a viabilidade de sua utilização e eventual melhoria, ao invés da abertura de 
novos acessos e supressão de árvores. 
 
Requerimento Nº 937/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de 
Administração a realização de pintura da quadra localizada no distrito de Assistência, situada 
na Rua 1, com a utilização de tintas nas cores azul, com detalhes em verde e laranja, tendo 
como referência a última imagem anexada, que apresenta modelo ilustrativo da quadra 
pintada por meio de sistema de inteligência artificial. 
 
Requerimento Nº 938/2026 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Obras o Reparo Asfáltico no endereço 
Avenida 1entre as ruas 29 e 30   bairro Nova Rio Claro. 
 
Requerimento Nº 939/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na Rua 7, altura do nº 1599   – bairro Santa Cruz, haja vista os 
galhos estarem altos, sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades e todos 
que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 940/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na Av. 10 entre as Rua 7 e a Av. Visconde de Rio Claro 
– bairro Santa Cruz, haja vista os galhos estarem altos, com necessidade de poda, sendo 
essa uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 941/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na Av. Brasil defronte o nº 261 (Rotisserie 3 Amores)  – bairro Vila 
Martins, haja vista os galhos estarem baixos, inclusive tapando a placa de estacionamento, 
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sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 942/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na Rua 2 entre as  Av. 10 e 12  – bairro Centro, haja vista a copa 
estar volumosa, com  galhos altos, sendo essa uma solicitação dos moradores das 
proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 943/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
elevar (nivelar) o bueiro da Rua 7 com a Av. 11 – no bairro Santa Cruz,  pois com os reparos 
no asfalto o bueiro ficou muito fundo, com riscos de acidentes; sendo essa uma reivindicação 
dos moradores das proximidades e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 944/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
elevar (nivelar) o bueiro da Rua 8 entre as  Av. 42 e 44 – no bairro Santana,  pois com os 
reparos no asfalto o bueiro ficou muito fundo, com riscos de acidentes; sendo essa uma 
reivindicação dos moradores das proximidades e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 945/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  (outro lado) na Rua 7 com a Av. 10 – Santa Cruz, 
pois a canaleta está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali 
transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 946/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  (outro lado) na Rua 7 com a Av. 10 – Santa Cruz, 
pois a canaleta está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali 
transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 947/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 8 com a Av. 5 – Centro, pois a canaleta 
está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
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Requerimento Nº 948/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 2 com a Av. 8 – Centro, pois a canaleta 
está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 949/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 2 com a Av. 6 – Centro, pois a canaleta 
está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 950/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente 
providenciar a reposição da lixeira plástica, na Rua 1 entre Av. 1 e 2  - Centro, pois a ausência 
da lixeira proporciona maior acúmulo de lixo nas ruas da cidade, sendo essa reivindicação 
dos moradores das proximidades, comerciantes  e transeuntes. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 951/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente 
providenciar a reposição da lixeira plástica, na Rua 2 entre Av. 2 e 4  - Centro, pois a ausência 
da lixeira proporciona maior acúmulo de lixo nas ruas da cidade, sendo essa reivindicação 
dos moradores das proximidades, comerciantes  e transeuntes. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 952/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre os contratos e serviços prestados 
pela empresa CONAM. 
 
Requerimento Nº 953/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de Justiça, 
aos cuidados do Sr. Alessander Kemp Marrichi, a análise da possibilidade de prorrogação 
do prazo da concessão do Estádio Municipal, tendo em vista os investimentos a serem 
realizados e a necessidade de maior segurança jurídica ao investidor, conforme previsto na 
legislação municipal vigente. 
 
Requerimento Nº 954/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na avenida M37, com a rua M17, ao lado do nº1276, no Jardim Ipanema. 
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Requerimento Nº 955/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando a Limpeza e manutenção dos bueiros localizados no 
bairro Jardim Novo 1, especialmente na Rua 11, nº 599, local este que apresenta situação 
agravante 
 
Requerimento Nº 956/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando o Centro de Controle de Zoonoses, realize 
um trabalho de combate aos caramujos africanos, pois tem havido infestação destes no 
município em alguns lugares de nossa cidade. 
 
Requerimento Nº 957/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando o Centro de Controle de Zoonoses, realize 
um trabalho de fiscalização nos terrenos atingidos devido a proliferação dos caramujos 
africanos, pois tem havido infestação destes no município em alguns lugares de nossa 
cidade. 
 
Requerimento Nº 958/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando o Centro de Controle de Zoonoses, realize 
um trabalho de instrução a população rio-clarense devido a proliferação dos caramujos 
africanos, pois tem havido infestação destes no município em alguns lugares de nossa 
cidade. 
 
Requerimento Nº 959/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto, ao Secretário Municipal de 
Agricultura Joaquim Roberto Bregadioli, ao Secretário Municipal de Compras, Licitações e 
Contratos Braulio Cesar Augusto e ao Secretário Municipal de Obras Valdir Oliveira Júnior; 
 
1. Existe processo administrativo instaurado relacionado às condições estruturais da Ponte 
do Jatobá? 
 
2. O Município possui laudo técnico estrutural oficial atualizado da referida ponte? 
 
3. A Secretaria Municipal de Obras possui laudos patológicos relacionados aos pilares 
estruturais da ponte, especialmente acerca das fissuras, desgastes estruturais e eventual 
comprometimento da estabilidade dos pilares? 
 
4. Existe estudo técnico preliminar, memorial descritivo ou orçamento estimativo relacionado 
à recuperação estrutural da ponte? 
 
5. Há previsão de contratação de empresa especializada para elaboração de projeto 
estrutural, recuperação ou reestruturação da ponte? 
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6. O Município estuda a possibilidade de abertura de procedimento licitatório emergencial 
diante dos riscos estruturais identificados e da proximidade do período de safra de cana-de-
açúcar? 
 
7. Existe avaliação técnica acerca da capacidade atual de carga suportada pela ponte? 
 
8. Há previsão de restrição temporária de tráfego para veículos pesados e transporte escolar 
até a conclusão de estudos estruturais definitivos? 
 
9. O Município possui cronograma preliminar para realização de intervenções estruturais 
preventivas ou corretivas na referida ponte? 
 
10. Solicita-se o encaminhamento de cópia integral de eventuais laudos patológicos, estudos 
técnicos, pareceres estruturais, levantamentos, relatórios ou documentos administrativos 
relacionados à situação estrutural da Ponte do Jatobá. 
 
Requerimento Nº 960/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana e a Secretaria Municipal de Obras, a realização de estudo técnico e a adoção das 
providências necessárias para instalação de lombada com o objetivo de ser dispositivo 
redutor de velocidade na Rua 6, nas proximidades do número 520, no bairro Jardim Novo I. 
 
Requerimento Nº 961/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Prefeito Municipal de Rio Claro, 
solicitar a Fundação Municipal de Saúde para que seja feito manutenção na porta principal 
da USF Vila Verde que não está abrindo. 
 
Requerimento Nº 962/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Prefeito Municipal de Rio Claro, 
solicitar a Fundação Municipal de Saúde para que seja feito os reparos prediais, pintura e 
demais melhorias na UPA do Cervezão. 
 
Requerimento Nº 963/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Prefeito Municipal de Rio Claro, 
solicitar a Fundação Municipal de Saúde para que seja feito reparo no piso do corredor da 
sala de vacina na UBS do Cervezão 
 
Requerimento Nº 964/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Prefeito Municipal de Rio Claro, 
solicitar a Fundação Municipal de Saúde para que seja feito os reparos prediais, como 
limpeza, pintura e demais melhorias na UBS do Vila Cristina. 
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Requerimento Nº 965/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Prefeito Municipal de Rio Claro, 
solicitar a Fundação Municipal de Saúde para que seja feito os reparos prediais, como 
limpeza, pintura e demais melhorias na USF do Bela Vista 
 
Requerimento Nº 966/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Prefeito Municipal de Rio Claro, 
solicitar a Fundação Municipal de Saúde para que seja feito os reparos prediais, como 
limpeza, pintura e demais melhorias na USF do São Miguel. 
 
Requerimento Nº 967/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Prefeito Municipal de Rio Claro, 
solicitar a Fundação Municipal de Saúde para que seja feito uma rampa de acesso a cozinha 
na USF do Bela Vista. 
 
Requerimento Nº 968/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Prefeito Municipal de Rio Claro, 
solicitar a Secretaria Municipal Educação que preste os esclarecimentos abaixo dentro do 
prazo regimental dos 15 dias, conforme Lei Orgânica. 
1. Esclarecimentos técnicos quanto à real condição da via e os critérios utilizados para 
a suspensão do trajeto pelo transporte escolar; 
2. Informações sobre eventuais vistorias realizadas no local, encaminhando, se 
possível, relatórios técnicos, datas e responsáveis pelas avaliações; 
3. Esclarecimento sobre a forma de pagamento à empresa terceirizada responsável pelo 
transporte escolar, considerando que o trajeto não estaria sendo integralmente cumprido; 
4. Informação sobre quais medidas estão sendo adotadas pelo Executivo para 
regularizar o atendimento e garantir o acesso dos alunos ao transporte escolar no Bairro 
Sitinho. 
 
Requerimento Nº 969/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Solicitar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Prefeito Municipal de Rio Claro 
solicitar a Secretaria de Mobilidade Urbana que providencie com urgência a pintura da 
lombada solicitada através de oficio nº 083/2025 de 13/03/2025 onde está a mais de 1 ano 
aguardando pintura, colocando em risco os veículos que passam pelo local, onde não há 
sinalização horizontal. 
Endereço: Avenida M25A entre ruas M12 e M13 em frente ao nº 1369 no Cervezão. 
 
 
Requerimento Nº 970/2026 
EXCLUIDO. 
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Requerimento Nº 971/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre a operação de crédito destinada à 
implantação de iluminação pública em LED e geração de energia fotovoltaica. 
 
Requerimento Nº 972/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria Municipal de Obras, promova com brevidade a 
operação de manutenção asfáltica no buraco localizado no acesso da Avenida 12 do Jardim 
Centenário pela Rua 1 JC, às margens da Rodovia Washington Luís, visando garantir mais 
segurança e fluidez no tráfego local, especialmente diante do aumento do fluxo de veículos 
decorrente das intervenções no Trevo da Viviani. 
 
Requerimento Nº 973/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Fundação Municipal de Saúde, informe: 
Quantos profissionais de Fonoaudiologia estão atuando atualmente no quadro de servidores 
do município e em quais unidades de saúde estão lotados; 
Se o número atual de profissionais é considerado suficiente para atender à demanda da 
população; 
Se há previsão de abertura de concurso público para o cargo de Fonoaudiólogo no município 
e, em caso positivo, qual o cronograma previsto. 
 
Requerimento Nº 974/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Fundação Municipal de Saúde, informe: 
Quantos profissionais Bucomaxilos estão atuando atualmente no quadro de servidores do 
município e em quais unidades de saúde estão lotados; 
Se o número atual de profissionais é considerado suficiente para atender à demanda da 
população; 
 
Requerimento Nº 975/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal da Educação que 
realize vistoria e adote as providências necessárias na Escola Municipal Professora Diva 
Marques Gouveia, considerando a importância do playground para o desenvolvimento 
infantil e os relatos de necessidade de manutenção dos brinquedos existentes, 
providenciando, ao final, a manutenção, revitalização do ambiente e ampliação do 
playground da unidade, com reparo ou substituição dos equipamentos danificados e 
instalação de novos brinquedos recreativos para utilização dos alunos. 
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Requerimento Nº 976/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, apresente estudo 
real, amplo, factível e prático de quando teremos sentido binário em ruas e avenidas de 
bairros como Parque Universitário, Vila Nova, Vila Alemã,  Novo 1 e Novo 2, com respostas 
objetivas e prazos concretos para execução. 
 
Requerimento Nº 977/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria de Administração informe se há estudos quanto a 
adequação e até equiparação salarial de profissões/profissionais nos quadros da Prefeitura. 
REQUEIRO ainda se há planos para melhorias salariais dos cargos cujos vencimentos base 
estejam notoriamente desajustados e desvalorizados. 
 
Requerimento Nº 978/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e 
Desenvolvimento Sustentável que realize vistoria técnica e emissão de laudo quanto à 
árvore localizada em frente ao AME, na Avenida da Saudade, nº 165, no bairro Consolação, 
tendo em vista que seus galhos avançam sobre a faixa de circulação da via e dificultam a 
passagem de ônibus quando há veículos realizando embarque ou desembarque de 
pacientes, providenciando ao final, sua poda adequada dos galhos que avançam sobre a via 
pública. 
 
Requerimento Nº 979/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, informe: 
Se a empresa responsável pela coleta de resíduos tem alguma responsabilidade identificada 
pelo descarte irregular de lixo nas rotatórias do bairro Parque Universitário e quais medidas 
já foram adotadas para coibir tal prática; 
Quais são os mecanismos de fiscalização atualmente aplicados no bairro para combater o 
descarte irregular de resíduos; 
REQUEIRO AINDA que a empresa possa, em parceria com a Secretaria de Meio Ambiente, 
promover campanhas robustas, sérias, educativas para informar os moradores que tal 
prática é bastante prejudicial à Mobilidade e ao Meio Ambiente. 
 
Requerimento Nº 980/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiar ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Rio Claro, José Pereira 
dos Santos, solicitando a disponibilização das filmagens e registros de imagem da Sessão 
Ordinária realizada em 18 de maio de 2026, especialmente do trecho em que ocorreram as 
manifestações mencionadas, para fins de esclarecimento e eventuais providências cabíveis. 
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Requerimento Nº 981/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiar ao Senhor Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos 
Perissinotto, solicitando que determine à Secretaria competente a instalação de ao menos 
uma placa de sinalização e identificação de ponto de ônibus na Estrada Vicinal Nicolau 
Marotti, nas proximidades do Residencial Canção Nova – Ajapi, garantindo melhores 
condições de utilização e segurança aos usuários do transporte coletivo. 
 
Requerimento Nº 982/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana promova estudos 
a fim de se instalar um semáforo na esquina da Rua 14 com Avenida 23, visto o constante 
fluxo de veículos e pedestres devido a rua 14 ser uma das principais vias de deslocamento 
no município e por haver dois grandes varejistas instalados nesta esquina o que traz uma 
maior quantidade de pedestres e veículos nesta confluência. 
 
 
 
Indicação Nº 538/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco, 
localizada na Rua 1, com avenidas 4 e 6, no bairro Centro, no Município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 539/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentável e à Secretaria Municipal de Serviços Públicos a realização de poda e 
manutenção de duas árvores localizadas na Avenida 24 com a Rua 1A, no Centro 
 
Indicação Nº 540/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Avenida 52, entre 
as Ruas 3 Jport e 4 - em frente ao número 626, no bairro Jardim Portugal. 
 
Indicação Nº 541/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar ao DAAE, realizar reparo asfáltico na Avenida 52, entre as Ruas 2 e 
3 - em frente ao número 480, no bairro Jardim Portugal. 
 
Indicação Nº 542/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico no entorno 
do poço de visita, localizado no cruzamento da Avenida 52 com a Rua 3 - em frente ao 
número 564, no bairro Jardim Portugal. 
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Indicação Nº 543/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da sinalização de solo PARE localizada na Avenida 48 esquina com a Rua 2A, no 
bairro Jardim Primavera. 
 
Indicação Nº 544/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar estudo para nivelamento 
asfáltico na Avenida 48 esquina com a Rua 2A, no bairro Jardim Primavera. 
 
Indicação Nº 545/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Avenida 40, entre 
a Rua 2A e Rua Saibreiro 2 - em frente ao número 117, no bairro Vila Saibreiro. 
 
Indicação Nº 546/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar ao DAAE, realizar reparo asfáltico na Rua 2A, entre a Rua 2A e 
Avenida 32 - em frente ao número 786, no bairro Vila Aparecida. 
 
Indicação Nº 547/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco entre as 
Av.44a e Av.44ab, defronte ao CS Motors – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 548/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.12 
entre as R.2 e R.3 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 549/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.12 
entre as R.5 e R.6 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 550/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.13jw 
entre as R.5jw e R.6jw – Jd. Novo Wenzel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 551/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
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sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.46a 
entre as R.9a e R.10a – Vila Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 552/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R. Batovi 
defronte ao Motel Pense e Entre – Bom Sucesso, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 553/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.2 com 
a Av.6 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação 
de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 554/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.6 entre 
as Av.3 e Av.5 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 555/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.6a 
Particular entre as Av.44a e Av.46a – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 556/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.7jw 
entre as Av.13jw e Av.15jw – Jd. Novo Wenzel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 557/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.10 entre 
as Av.5 e Av.7 – Boa Morte, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 558/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.11 entre 
as Av.3 e Av.5 – Boa Morte, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 559/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.11a 
entre as Av.46a e Av.44a – Vila Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 560/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Av.12 com a R.7 – Santa Cruz, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 561/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da R.12 com a Av.13 – Santa Cruz, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 562/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Avenida 29, 
esquina com a Rua 6 - sentido Campo da Aviação, no bairro Cidade Jardim. 
 
Indicação Nº 563/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a  Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, que 
seja realizada avaliação técnica na Rua 14 com a Avenida 16, no bairro Santa Cruz, no 
Município de Rio Claro, visando a adoção de medidas para melhoria da segurança e 
organização do trânsito no local. 
 
Indicação Nº 564/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco, 
localizada na Rua 4, com avenidas 02 e 04, no bairro Centro, no Município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 565/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, a manutenção 
ou substituição do bicicletário localizado na Rua 5 com Avenida 5, no Centro. 
 
Indicação Nº 566/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco, 
localizada na Rua 1, com avenidas 04 e 06, no bairro Saúde, no Município de Rio Claro. 
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Moção Nº 116/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR - À Igreja Evangélica Rioclarense, pelos 36 
anos de atividades religiosas, na pessoa do Pastor Domingos Gonçalves de Souza, em 
reconhecimento à relevante contribuição espiritual e comunitária prestada à população rio-
clarense, por meio de uma trajetória marcada pela fé, pelo acolhimento, pelo serviço e pela 
dedicação à obra de Deus. 
 
Moção Nº 117/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao SEST SENAT Rio Claro, pelos seus 17 anos de atuação, pelos 
relevantes serviços prestados à população rio-clarense, especialmente aos trabalhadores 
do transporte, e pela realização do evento especial – "Maio Laranja | Projeto Proteção", 
iniciativa que une celebração, acolhimento, conscientização e solidariedade, contribuindo 
para o fortalecimento de ações sociais e para a proteção de crianças e adolescentes. 
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